



周口建业捐资50万元助力“创卫”攻坚



□记者 李国阁 王河长 文/图

本报讯 6月3日上午，“建业助力市城乡一体化示范区‘创卫’”捐赠仪式在周口市文昌中学举行。建业集团周口区域总公司向市城乡一体化示范区捐资50万元，以实际行动助力我市“创卫”工作。

在现场数百人见证下，建业集团周口区域总公司总经理闫学文将50万元现金支票交到市城乡一体化示范区文昌办事处党委书记李向锋手中。闫学文说，全社会每一员都是“创卫”的受益者，都应做“创卫”工作的推动者。建业深耕周口11年，始终坚守“让河南人民都住上好房子”的企业理念与使命，参与了周口市的城市建设，见证了周口日新月异的变化。周口建业不仅要为“创卫”提供资金支持，还要做好自己社区、工地的“创卫”工作，动员公司全体员工争当“创卫”志愿者，积极行动，保障分包道路的卫生清洁和行人交通秩序。

市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮发表致辞，他对周口建业回馈社

会、支持“创卫”的壮举表示钦佩。他说，创建国家卫生城市是市委、市政府的重大决策部署，对于改善城市环境，提高城市形象和市民卫生健康水平都有着重大意义。时值全市上下攻坚克难、冲刺“创卫”的关键时刻，周口建业伸出友谊之手，捐资50万元大力支持“创卫”工作，对市城乡一体化示范区来说是及时雨，增强了全区上下打赢“创卫”攻坚战的决心和信心。周口建业这种发展不忘社会，回馈社会，支持“创卫”的壮举和强烈的社会责任感值得全社会赞扬和弘扬。他呼吁各单位、各企业和全体市民向周口建业学习，积极投身到“创卫”工作中去，共同努力争取“创卫”的最后胜利。

市城乡一体化示范区管委会主任张建党代表示范区党工委、管委会现场为周口建业颁发“助力‘创卫’爱心企业”奖牌。

仪式结束后，周口建业上百名员工随即分头前往分包路段、社区清理卫生，积极投身到“创卫”的热潮中。



市城乡一体化示范区管委会主任张建党(右)向建业集团周口区域总公司总经理闫学文颁发奖牌

实地·九里香堤引领周口步入智慧人居新时代



□记者 王河长 文/图

本报讯 无人接驳车、定制管廊机器人、O2O 社区医疗……这些人居智

能科技都将在实地·九里香堤中呈现。6月5日，记者前往该项目探盘，感知项目的优势所在。

记者来到位于市城乡一体化示范

区招商大厦北侧的实地·九里香堤项目工地看到，绿色围挡上“让城市多一份文明、让百姓多一份满意”“精智品质、精致生活”等标语引人注目；围挡内，塔吊高耸，机器轰鸣，工人不畏酷暑紧张施工。据记者了解，该项目将是我市首个定位为智慧社区的住宅项目。在开启智慧人居时代的同时，该项目更由国际一线团队结合周口本地深厚的文化积淀进行设计，以国际标准打造“云窗月户”的立面风格。该项目建成后无疑会为城市增添一道亮丽风景线。

实地·九里香堤是实地集团进驻我省的第一个项目，也是该集团在我市倾力打造的一个低密度人居社区，产品有8层纯板式洋房、28层和33层高层住宅。项目正对伏羲湖核心区，紧邻招商大厦，东侧为周口高铁站、大广高速出入口，交通便利，规划市政配套完善，周边自然生态资源丰富。

在位于七一路的实地·九里香堤城市会客厅，记者了解到，实地集团是集科技金融、人居生活、机电工程、物业管理、文化公益等多领域为一体的全国综合性房地产开发集团企业。2018年，实地集团跻身“中国房地产开发企业100强”，“智慧人居”是其核心竞争力。历经十余年探索实践，实地集团构建的智慧人居生活体系已蔚然成型，并以地产为圆心，拓展社区商业、智慧人居、房产金融三大领域，构筑智慧化生活社区。

未来，实地·九里香堤将引入无人接驳车、定制管廊机器人等一系列黑科技，建立城市、社区与人的生态人居智慧网络，融物业服务、生活服务、智能家居控制于一体，实现“智慧+互联网+地产”的真正融合，为业主提供省时、省力、省心的全方位贴心服务，让业主充分享受智慧人居带来的便捷与舒适，引领周口未来人居新生活方向。